莫让交通指示牌"隐姓埋名"



□记者 区融媒体中心记者

交通指示牌是司机的"航标灯",具备交通出行提醒的关键作用。然而,近期有部分市民反映,称城区部分路段的交通指示牌被行道树遮挡,影响驾驶员的观察和判断,存在较大的交通安全隐患。连日来,记者针对这一情况进行了实地探访。

记者搭乘汽车沿环城北路由东向西行驶,发现该路段靠近人民

北路的交通指示牌被行道树遮挡, 特别是指明医院方向的箭头被完 全挡住,直到临近路口实线等候区 时才能看清楚,影响了驾驶员准确 判断行车路线。"如果熟悉当地的 路况还好,如果不熟悉,肯定对行 车有影响,特别是看不到引导车道 的箭头,都不知道往哪个方向开 了。"一名经常奔走在路上的两 车司机告诉记者,该路口附近有医 院,车流量比较大,部分司机在临 近路口时才看清楚指示牌,若突然 急刹变道,极易引发交通事故,十 分不安全。

记者观察发现,位于该路口不远的人民北路与义桥路路口也存在类似的问题,标示有附近道路名称和禁行方向的指示牌被行道树遮挡,影响了内道车辆驾驶员的视线

车流量较大的东瀛路也是如此。在东瀛路与新桥路路口,一块指示车道和附近道路名称的交通指示牌几乎被树冠完全挡住,不熟悉路况的司机容易开错车道。"交通指示牌被树木遮挡,对行车安全有影响,如果司机只盯着指示牌看,可能会忽视路边行

27 24 22 27

一城之治,在于精细。让"风景线"与"航标灯"同时有效发挥作用,考验着城市的精细化管理和服务水平。针对行道树遮挡交通指示牌的问题,交通管理部门、城市管理部门与园林绿化部门要加强对接,形成日常巡查、管理维护的长效联动机制,对行道树定期修剪整形,在保障群众出行安全的同时,让行道树颜值提升、生长健壮。此外,要在城市建设、治理中充分发挥群众力量,建立群众常态化参与城市治理的智慧化平台,动员群众及时发现问题,反馈意见建议,消除安全隐患。同时,对于已经遮挡交通指示牌的树木,应根据实际情况和安全美观的需要,科学合理修整树形或增设交通指示牌,让城市基础设施更好发挥作用,服务群分美好生活

车视野。

人、车辆情况等,容易产生交通安

全隐患。"一名过路的出租车司机

表示,在城区开车时发现,树木遮

挡交通指示牌的现象并非个例,

有的甚至在临近红绿灯的路口,

容易给游客带来一定困扰,希望

有关部门定期修剪树叶,改善行

◀上接第1版

"双向奔赴"聚合力

小沙街道近日与中铁四局开展党建联建活动,邀请中铁四局相关负责人、一线党员,以及项目涉及村的村书记等一同参观东海百里文廊沿线全新打造的点位——长白青石浪。在感受乡村美丽蝶变的同时,增进互动交流,开展协商议事,通报项目进展情况等,群策群力研究解决新情况、新问题,为甬舟铁路及甬舟高速公路复线项目的施工提供保障工作。

今年,小沙街道还依托党群服务中心,打造了"火车头"议事堂,邀请高铁政策处理组、党员村民代表、项目部负责人和相关职能部门等定期开展党群座谈会,动态汇报项目进度,协调解决施工过程中的矛盾纠纷,征求群众对项目建设的意见和建议,群策群力商讨项目推进的难点痛点问题,确保项目加速推进的同时减民负、解民忧,打通服务群众"最

后一公里"。同时,该街道充分考虑项目建成后的效应,提前谋划布局,邀请人大代表、政协委员共商共议,并结合三毛故里的基础优势,创新共富工坊模式,进一步丰富村民增收渠道。截至目前,已开展协商议事9次,化解矛盾纠纷30余起,解决道路安全、施工噪音等问题10余个。

金塘镇实施党建引领村级集体经济提质行动,依托项目建设,搭建村企合作桥梁,推动企业技术、信息、人才等优势和乡村资源深度融合,积极盘活村集体闲置房屋、空地荒地等"沉睡"资源,带动项目周边村集体经济增收100余万元,吸纳村民家门口就业70余人。

干磯镇以铁路建设为契机,通过交流会、座谈会、上门走访等方式服务保障项目建设,邀请施工方企业来镇村考察,积极探索村企结对帮扶发展新路径,成功推动青龙村与杭州翰荣建设有限公司结对,促成青龙村碎石场租赁,为村级集体经济增收12万元,有效拓宽村集体经济增收渠道。

健步走 展风采

定海区老年体协近日在东海百里文廊盐仓段开展老人健步走活动,来自全区7支健步队的190余名老年朋友们齐聚一堂,在欣赏美丽乡村风景的同时,体验运动带来的快乐。

记 者 沈诗桥 通讯员 沈桃素 摄



岑港街道组织开展 "带着村民走文廊"活动

本报讯(记者 张艇 胡思佳 通讯员 曹燕超)岑港街道近日组 织开展"带着村民走文廊"活动,首 批 30 余名村民、党员实地游览东 海百里文廊"云顶仙乡",近距离感 受定海的蓬勃发展与文化魅力。

在"云顶仙乡"拱琼台,一下车,村民们就被眼前豁然开朗的山海景观所吸引,站在高处远眺,定海壮丽的山海风貌尽收眼底,构成了一幅令人心旷神怡的自然风光图。现场,村民们了解拱琼台的由来,并不时拿出手机驻足拍照留念。

来到"云顶仙乡"狮子岩点位,这里不仅有令人叹为观止的自然景观,更有深厚的历史文化等待探索。村民们俯瞰远处的山、海、城,聚精会神地聆听关于狮子岩的传说与故事,感受大自然的鬼斧神工,以及定海深厚的

文化底蕴。

"这是我第一次到'云顶仙乡 '游览,没想到从这么高的地方看 下去,定海这么美,这是一个非常 好的工程。"岑港街道桥头村村民 王志飞告诉记者,她将把这次难 忘的游玩体验分享给家人及朋 友,让更多的人感受定海独特的 自然风光与丰富的历史文化。

"'云顶仙乡'是我们今年定海新开发的一条可看可循的路线,通过组织村民、党员走一走,看一看,感受我们定海的发展,也希望从这些文廊点位的建设中能够吸取一些好的经验。"据岑港街道党工委委员金蝉介绍,街道将邀请各村的党员、村民走进东海百里文廊"云顶仙乡"及岑港马目等点位,共同凝聚发展的共识,助力岑港发展。

